



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 736

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 16 septembrie 1987

START ÎN CUPELE EUROPENE LA FOTBAL

În C. C. E.

În Cupa Cupelor

STEUA - M. T. K. BUDAPESTA

F. C. MALINES - DINAMO

...o partidă care poate
aminti de Honved

...un meci dificil pentru
echipa noastră

Toate drumurile iubitorilor de fotbal din Capitală (evident, ale celor care au reușit să-și procure bilete de intrare) duc astăzi spre stadionul din Bd. Ghencea, acolo unde, cu începere de la ora 17, echipa noastră campioană, Steua, dispută prima manșă a turului I a C.C.E. cu formația similară a Ungariei, M.T.K. Budapesta. Practic, la această oră, ambele echipe și-au încheiat pregătirile. După jocul de la Ploiești, din campionat, soldat cu acel tonic 4-0, „ros-albaștrii” au parcurs un program adecvat (fizic, tehnic, tactic), în cadrul căruia s-a pus un mare accent pe refacerea jucătorilor.

Stefian TRANDAFIRESCU

(Continuare în pag. 2-3)

MALINES, 15 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Luni după-amiază, la câteva ore după sosirea în localitate, unde vor susține miercuri seară (n.r. azi), cu începere de la ora 21 (ora României), meciul de debut din cadrul actualii ediții a Cupei Cupelor, dinamoviștii au făcut, pe terenul II al stadionului „Derrière les Casernes”, un antrenament complex. A luat parte întregul lot, cu excepția lui Andone, care resimte încă accidentul din partida cu Sportul Studențesc. A fost un antrenament în timpul căruia s-a lucrat cu multă seriozitate, cu deplin angajament, timp de 70-75 de minute,

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. 2-3)

În Cupa U. E. F. A.

E. P. A. LARNACA - VICTORIA

UNIV. CRAIOVA - CHAVES

...atmosfera de încredere
în formația bucureșteană

...sau optimismul studenților
la a 11-a lor participare

LARNACA, 15 (prin telefon, de la trimisul nostru special). După aproximativ 3 ore de zbor, fotbalștii echipei Victoria au ajuns la destinație, în această localitate plină de pitoresc, situată în Sud-Estul insulei cipriote, pe Litoralul Mediteranei. După o scurtă odihnă, componenții lotului nostru puteau fi văzuți la antrenament, pe gazonul neted (frumoasă surpriză, în con-

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Universitatea Craiova la astăzi, pentru a 11-a oară consecutiv, startul într-o competiție europeană intercluburi. Prin revenirea ei spectaculoasă din finalul campionatului trecut, echipa din „Bănie” și-a câștigat — după cum se știe — dreptul de a participa la Cupa U.E.F.A. și va debuta în această nouă ediție a competiției în compania formației portugheze G.D. Chaves.

F. CONSTANTIN

(Continuare în pag. 2-3)

In partida disputată ieri la București

VICTORIE LA LIMITĂ: SPORTUL STUDENȚESC — G.K.S. KATOWICE 1-0

Meciul de „deschidere” a evoluției echipelor românești în actuala ediție a cupelor europene, partida Sportul Studențesc — G.K.S. Katowice, din prima manșă a „C3”, s-a încheiat cu victoria la limită, 1-0 (0-0), a formației noastre. O victorie care s-a profilat greu, insuficientă prin ea însăși, în perspectiva meciului-retur, programat la 30 septembrie, la Chorzow, lângă Katowice. E drept, „alb-negrii” au controlat mai tot timpul partida, în dorința obținerii unui avantaj cât mai substanțial pe tabela de marcaj, dar modul de acțiune — minute bune sub viteza care ar fi

putut dezmembra o apărare grupată — nu le-a permis să străpungă defensivă bine pusă la punct a oaspeților, din care s-au detașat Biegum și Piekarczyk. Predilecția pentru pregătirea exagerată a atacurilor la mijlocul terenului a permis

oaspeților prompte regrupări și, de aici, o vizibilă „barieră” în drumul spre poarta apărată de Dreszer.

Gheorghe NERTEA

(Continuare în pag. 2-3)



Țirlea încearcă să pătrundă printre trei fundași polonezi
Foto: Aurel D. NEAGU

Jocurile Balcanice de canotaj

17 MEDALII PENTRU SPORTIVII ROMÂNI

Recent s-au încheiat la Pleven, în Bulgaria, Jocurile Balcanice de canotaj. Au participat sportivi din Bulgaria, Grecia, România, Turcia și Iugoslavia, în 23 de probe, cu 91 echipe. Sportivii români au fost prezenți în 17 probe, urcând pe podium de fiecare dată și cucerind, astfel, 11 medalii de aur, 5 de argint și una de bronz. Victoria cea mai prestigioasă este cea a „dublou-

lui” român (N. Tașu — L. Olah) asupra echipajului bulgar, campion mondial cu două săptămâni în urmă la Copenhaga. Dacă la întrecerile masculine am participat cu prima garnitură, la cele feminine în schimb, am fost prezenți cu cea de a doua. Pe lângă meri-

Corneliu RADUȚ

(Continuare în pag. 2-3)

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚELE CLUJ ȘI MUREȘ MAREA ADUNARE POPULARĂ DIN MUNICIPIUL CLUJ-NAPOCA PRILEJUITĂ DE VIZITA SECRETARULUI GENERAL AL PARTIDULUI ȘI DESCHIDERA NOULUI AN DE ÎNVĂȚĂMÎNT

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a continuat, marți dimineață, vizita de lucru în municipiul Cluj-Napoca.

De-a lungul traseului, populația orașului — puternic centru economic, citadelă a științei, învățămîntului și culturii — a întâmpinat pe tovarășii Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu, cu sentimente de aleasă stimă și înaltă prețuire.

În cursul dimineții a fost vizitată ÎNȚEPRINDEREA DE ELECTRONICĂ INDUSTRIALĂ ȘI DE AUTOMATIZĂRI DIN CLUJ-NAPOCA, unde a avut loc o întâlnire cu colectivele de cercetare științifică și inginerie tehnologică pentru automatizări, electronică, tehnică de calcul și informatică din municipiu.

La vizită au participat tovarășii Emil Bobu, Ion Dincă, Nicu Ceaușescu, Silviu Curticeanu.

Dialogul secretarului general al partidului cu specialiștii întreprinderii s-a axat în principal pe analiza modului în care se acționează pentru realizarea unor produse de înaltă tehnicitate și cu o fiabilitate ridicată, care să își găsească o largă utilizare în toate ramurile industriale, pentru integrarea colectivelor de cercetare științifică, inginerie tehnologică și din învățămînt în secțiile de proiectare și de producție ale întreprinderilor, în vederea creșterii competitivității produselor românești pe piața mondială.

Cu prilejul vizitei de lucru efectuate de tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în județul Cluj, și al deschiderii anului de învățămînt 1987-1988, în municipiul Cluj-Napoca a avut loc, marți, 15 septembrie, o mare adunare populară.

În Piața Mihai Viteazul, unde s-a desfășurat adunarea, domnea o atmosferă de sărbătoare. Zeci de mii de oameni al muncii, de studenți al școlii, elevi și studenți din acest puternic centru industrial, științific, cultural și de învățămînt, ca și din celelalte localități ale județului, au venit să exprime, direct și cald, sentimentele de aleasă stimă și profundă prețuire pe care clujenii, alături de toți fiii patriei, le nutresc

față de secretarul general al partidului, tovarășii Nicolae Ceaușescu, de numele și activitatea cărora se leagă cele mai mărețe împliniri ale județului, ale întregii țări, perioada cea mai bogată în înfăptuiri din întreaga istorie a patriei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați, la sosirea în tribuna adunării, cu mult entuziasm, cu deosebită însuflețire de toți participanții.

Adunarea a fost deschisă de tovarășul Ioachim Moga, prim-secretar al Comitetului județean Cluj al P.C.R.

Au luat cuvîntul, apoi, tovarășii Mihai Tâlpeanu, director al Combinatului de utilaj greu din Cluj-Napoca, Gheorghe Rudeanu, inginer șef la Cooperativa agricolă de producție Apahida, și Ioan Drăgan, rectorul Institutului politehnic din Cluj-Napoca.

Dînd glas sentimentelor înălțătoare pe care le trăiește în aceste momente toți locuitorii județului Cluj, tovarășii Nicolae Ceaușescu i-a fost adresată, cu profund respect, rugămintea de a lua cuvîntul la această mare adunare populară.

Primit cu puternice urle și ovacii a luat cuvîntul tovarășii NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea secretarului general al partidului a fost urmăriată cu deosebit interes, cu satisfacție și deplină aprobare, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu îndelungi aplauze.

Marea adunare populară din municipiul de pe Someș a luat sfîrșit într-o atmosferă de însuflețire și profundă vibrație patriotică. S-a scandat cu înflăcărare „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Ceaușescu — tinerii!", „Stima noastră și mîndria, Ceaușescu — România!", „Ceaușescu — pace!".

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie manifestărilor entuziaste ale participanților la marea adunare populară.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a început, marți, o vizită de lucru în județul Mureș.

(Continuare în pag. 4-a)

SUB REFLECTOR JOCURILE SPORTIVE

BACĂU: CAMPIONA FEMININĂ DE HANDBAL, ECHIPA FANION A JUDEȚULUI

Depășind alte județe cu mai vechi și bogate tradiții în această privință, Bacăul și-a făcut și pe plan sportiv un frumos renume. Nu numai datorită, de pildă, gimnasticii — ramură în care, prin Nadia Comăneci, s-a atins un adevărat apogeu al performanței — ci și în bună măsură, așa cum cu satisfacție sublinia președintele C.J.E.F.S. Bacău, Ion Intze, jocurilor sportive. Exemplul cel mai convingător în sprijinul afirmației de mai sus îl oferă echipa feminină de handbal Știința Bacău, care de ani buni deține supremația la nivel național, devenind, de asemenea, cunoscută și apreciată și în

arena internațională. Finalistă a Cupei Campionilor Europeni, de 7 ori campioană a țării și de 4 ori câștigătoare a „Cupei României”, echipa din Bacău constituie, cum este firesc, principala furnizoare de jucătoare pentru reprezentativa națională. La ora actuală, patru dintre valoroasele sale internaționale (Elena Ciobotaru, Mariana Țiră, Filofteia Danilof și Lidia Butnărașu) fac parte din lotul care pregătește participarea la Campionatul Mondial (grupa B) din Bulgaria.

Avînd, deci, în campioana feminină de handbal, o exponentă de frunte, echipa sa fanion, Bacăul este însă bine

reprezentat, în ceea ce privește jocurile sportive, și de alte formații divizionare. Pe lângă încheierea de cunoștință a echipei de fotbal a Sport Clubului din orașul de reședință al județului, merituosă participantă cu mai mulți ani în urmă chiar la una din cupele europene, o mai veche divizionară A este și formația masculină de handbal Știința Bacău (antrenor: Costel Petrea). Proaspetele divizionare A sînt, în schimb, echipele de volei din Bacău, Știința la băieți (antrenor: Cor-

Constantin FIRĂNESCU

(Continuare în pag. 2-3)

SPERANȚE ÎNDREPTĂȚITE PENTRU CAMPIONATELE EUROPENE

„Internaționalele” de judo pentru tineret ale României — competiție aflată la a 19-a ediție, desfășurată la sfârșitul săptămânii trecute în Capitală — au întrunit aproape toate atributele așteptate: 1. mulți concurenți, din nu mai puțin de 10 țări; 2. la fiecare categorie de greutate au fost prezente unii dintre fruntașii judoului continental; 3. verificare deosebit de concludentă a sportivilor vizați să evolueze la Campionatele Europene de la Wrocław; 4. întreceri de ridicat nivel tehnic și spectacular.

Reprezentanții țării noastre, asupra cărora ne-am îndreptat în special atenția, au obținut, în ansamblu, un bilanț foarte bun: Dragoș Bolbose (categoria superușoară), Iulian Rusu (semimijlocie) și Nicolae Iosif (mijlocie) au ocupat locul I, Stelică Pătrașcu (semiușoară), Stănică Olteanu (ușoară), Florin Lascău (semimijlocie) și Ferenc Szabo (mijlocie) s-au clasat pe locul 2, iar alți cinci sportivi români s-au situat pe locul 3 la categoriile respective. Să mai subliniem că cel puțin doi judoka români au mai avut șanse reale să iasă învingători: Stănică Olteanu — descalificat de arbitri când conducea cu waza-ari (7 puncte), avantaș greu de răsturnat, și Stelică Pătrașcu — întrecut când mai erau doar 30 de secunde până la finalul întrecerii.

Ce am reținut după „internaționale”, în perspectiva participării la C.E.? La „superușoară”, Bolbose — câștigător atât la București, cât și la recentele „internaționale” ale Poloniei — și-a consolidat poziția de lider. El, însă, nu trebuie să se culce pe o ureche, deoarece îl are „în plasă” pe ambițiosul Florin Băjenaru — locul 2 în Polonia și 3 la București. La „semiușoară”, Pătrașcu a concurat excelent, până în finală susținând meciuri dificile cu belgianul Laats, polonezul Kocz și francezul Brunet, adversari bine cotați în arena internațională. El a dominat și finala, dar — cum menționam — a fost surprins tocmai când mai era atât de puțin timp până la gong. Cum la această categorie a concurat promițător și tânărul Zoltan Teszari (locul 3),

se anticipează un duel aprig pentru selecție.

Deși n-a putut să cucerească trofeul — dar nu din vina lui — Olteanu s-a detașat clar de ceilalți sportivi români la „ușoară”. Să mai adăugăm că el a dispus de doi dintre adversarii care emiteau pretenții îndreptățite la locul I — Tomasz Szynski (Polonia) și Mike Schulz (R. D. Germană). De Olteanu s-a apropiat mult și Nicolae Mihu, care a depășit anul acesta pragul junioratului.

Doi candidați de valoare foarte apropiată la „semimijlocie”: Rusu și Lascău. Primul a ieșit învingător la „internaționalele” noastre, al doilea la cele ale Poloniei. Și unul, și celălalt au fost în finala „mare” la București. Greu de ales, dar... asta să fie problema! Oarecum asemănător stau lucrurile și la „mijlocie”, unde în finală au ajuns tot doi sportivi ai lotului nostru: Iosif și Szabo. Numai că Iosif are meritul de a fi câștigat locul I și în Polonia, și la București.

După această categorie, ne vedem nevoiți să punem punct... speranțelor pentru apropiatele C.E. Pentru că atât la semigrea, cât și la grea, reprezentanții țării noastre, deși mulți la număr, au trecut, unul după altul, pe banca eliminatilor după primul tur și doar doi după cel secund. Ne surprinde, mai ales, că aproape toți se află de o bună vreme în preajma lui Mihai Cioc, campionul european al „greilor” și adesea li sînt parteneri de pregătire. Să nu fi învățat, oare, nimic de la valorosul nostru judoka?

Avem însă convingerea că cei trei antrenori ai lotului respec-



Dragoș Bolbose, într-un impetuos atac din meciul cu sovieticul Kama Kuraspiediani, pe care l-a învins clar la puncte

Foto: Dragoș A. NEAGU

tiv — Constantin Nicolae, Mircea Frăciș și Arpad Szabo — se vor strădui ca sportivii pe care îi vor alina la startul competiției continentale să se prezinte cât mai bine pregătiți.

Costin CHIRIAC

ÎNTE DEBUTUL NEMULȚUMITOR ȘI CANDIDATURILE PENTRU LOTUL „MARE”

Participarea selecționatei noastre de tineret la turneul de rugby organizat, în prima parte a lui septembrie, la Moscova și dotat cu „Trofeul Soviet-ski Sport” necesită o seamă de amănunte de la fața locului. Cu atât mai mult, cu cât rezultatele au fost contradictorii (9—22 cu naționala Poloniei, 3—0 cu a doua garnitură sovietică, 0—7 cu reprezentativa U.R.S.S.), iar ziua debutului tricolorilor în noua ediție a Cupei F.I.R.A. la 25 octombrie, chiar cu „XV”-le Uniunii Sovietice, e tot mai aproape.

Am discutat, deci, pe această temă cu antrenorul emerit Theodor Rădulescu, conducătorul lotului, responsabilitatea tehnică a echipei revenind cuplului Radu Demian — Radu Durbaș. „Joc slab în prima partidă, a început, deschis, interlocutorul, lipsa de organizare, de omogenitate în special, conducând la primirea a trei esecuri. Nu am mai dominat, ca altădată, marginea, în timp ce treisferturile au fost trecute prea ușor în apărare, iar în alaf nu au corespuns. Am notat, pe de altă parte, 22 de șuturi în teren, numai bune pentru contraatacuri poloneze. Dintre jucători doar Laurențiu Constantin a corespuns... Cu totul altfel s-au prezentat lucrurile în al doilea meci, cu o echipă schimbată la propriu și la figurat: șase oameni noi în teren și un joc ce s-a „legat”. Românii au câștigat grămada

ordonată și au împărțit baloanele în margine cu formația secundă a gazdelor (care a evoluat sub denumirea de Selecționată sîndică). Scorul putea fi mai mare, dar s-au ratat câteva esecuri, altele fiind împiedicate de... arbitru. Cel mai mult a impresionat fermitatea liniei de treisferturi, cu lghat la uvertură, Calafeteanu, Fulina, Tofan, Neaga și Răcean. Despre ultima întâlnire din turneu, cu naționala U.R.S.S., în formulă completă, cea dintâi apreciere vizează faptul că am jucat deschis, dominând grămada ordonată, acționând ca o echipă dispusă să atace din orice poziție. Am primit un drop și un eseu — la o fază când noi am introdus balonul în grămadă la 5 metri de butul propriu, dar Seceleanu și Calafeteanu au rămas spectatori. Oricum, această din urmă evoluție poate fi considerată drept promițătoare”. În perspectiva partidei de la 25 octombrie, a celorlalte acțiuni ale primei reprezentative, pe care dintre tinerii rugbyști îi vedeți vrednici de a fi reținuți de selecționeri? „L. Constantin, Tunaru, G. Dumitrescu, Tufă, Vereș, Moțoc, Neaga, Ighat, Fulina, Tofan, și, dacă se reface, Răcean”. Sînt ceva nume... „Sînt! Turneul a fost realmente util, debutul nemulțumitor explicându-se și prin timpul insuficient pentru omogenizare. Convingerea noastră este că, bine pregătit, jocul cu U.R.S.S. poate reprezenta un prim pas cu dreptul în C.E. Înainte de a încheia, să mai reținem că am participat și la o competiție de rugby în 7: 16—16 cu Polonia și 16—19 cu echipa gazdă”.

Geo RAETCHI

„CUPA C.S.Ș.” LA TENIS DE MASĂ

În Sala Sporturilor din Lugoj s-au desfășurat întrecerile tradiționale competiției de tenis de masă dotată cu „Cupa C.S.Ș.”, la care au luat parte peste 250 de sportivi și sportive din 16 secții, printre competitorii aflându-se numeroși concurenți medaliați la Campionatele Naționale și Europene de juniori. Disputele au fost de un bun nivel, iar gazdele (C.M.E.F.S. Lugoj și C.S.Ș.) au asigurat un cadru deosebit pentru desfășurarea concursului.

CÂȘTIGĂTORI: categoria 10—12 ani, simplu: Răzvan Crețu (Pionierul Craiova) și Geta Cojocar (C.S.Ș. I.P.C. Slatina), dublu: R. Crețu — L. Nicolă (Pionierul) și Antonela Manac — Arabela Sabău (C.S.Ș. 2 Știința LPIPS Constanța), mixt: Antonela Manac — A. Filimon (C.S.Ș. 2 Constanța), echipe: C.S.Ș. 2 Știința LPIPS Constanța (m) și C.S.Ș. I.P.C. Slatina (f); categoria 13—14 ani, simplu: Vasile Căluș (C.S.Ș. Sticla Bistrița) și Iulia Rîșcanu (Hidrotehnica C.S.M. C.S.Ș. Buzău), dublu: V. Căluș — M. Berende (C.S.Ș. Sticla Bistrița), Ionela Copaci — Iuliana Lazăr (C.S.Ș. Metalul Rm. Vlcea), mixt: Iulia Rîșcanu (Hidrotehnica C.S.Ș. C.S.M. Buzău) — C. Tol (Pionierul Craiova), echipe: Pionierul Craiova (m) și C.S.Ș. Metalul Rm. Vlcea (f); categoria 15—18 ani, simplu: Călin Creangă (C.S.Ș. Sticla Bistrița) și Maria Bogoslov (C.S.Ș. Metalul Rm. Vlcea), dublu: C. Creangă (C.S.Ș. Sticla Bistrița) — A. Căldare (Hidrotehnica C.S.Ș. C.S.M. Buzău) și Maria Bogoslov, Anda Girbină (C.S.Ș. Metalul Rm. Vlcea), mixt: Maria Bogoslov — C. Creangă, echipe: C.S.Ș. 2 Știința LPIPS Constanța (m) și C.S.Ș. Metalul Rm. Vlcea (f).

În urma cumulării rezultatelor înregistrate trofeul a fost cucerit de Hidrotehnica C.S.Ș. C.S.M. Buzău 166,5 p., urmată de C.S.Ș. 2 Știința LPIPS Constanța 163 p., 3. C.S.Ș. Metalul Rm. Vlcea 112,5 p.

DUMINICĂ, BALCANIADA DE MARȘ A POȘTAȘILOR

O competiție sportivă care și-a câștigat o frumoasă tradiție este Balcaniada de marș a lucrătorilor din poștă și telecomunicații. Ea a ajuns, iată, la cea de a 16-a ediție, care va fi găzduită în țara noastră. Direcția generală a poștelor și telecomunicațiilor din M.T.Tc. a stabilit ca întrecerea să aibă loc duminică, de la ora 10. În pitoreasca stațiune

Breaza — Prahova. Vor participa reprezentanți din cinci țări: Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, Turcia și, bineînțeles, România, fiecare prezentând câte cinci concurenți. Întrecerea se desfășoară de-a lungul a zece kilometri, sportivii purtînd tradiționala lor uniformă, inclusiv binecunoscuta „tolbă”, cu o greutate de două kilograme.

CONCURSUL REPUBLICAN AL A

La sfârșitul săptămânii trecute, pe stadionul central din parcul „23 August” din Capitală s-a desfășurat finala Concursului Republican al juniorilor II. La întreceri au luat parte multe dintre speranțele atletismului nostru, care au obținut unele rezultate promițătoare, și trebuie să se pregătească cu și mai multă dăruire și sîrguință pentru a putea deveni, într-o bună zi, atleți de frunte al țării. Câștigătorii ediției din acest an a competiției: BAIEȚI: 100 m: Cătălin Vlad (Petrolul Pl.) 11,20; 200 m: Vlad 22,86 (C. Drăgușanu — CSȘ Tg. Mureș 22,88, L. Imre — CSȘ Tg. Mureș 22,88), 400 m: Marius Alba (CSȘ Zalău) 50,09; 800 m: Valentin Ion (CSM Pitești) 1:54,33; 1500 m: V. Ion 3:57,76; 5000 m: Costel Enache (CSȘ Buzău) 15:35,73; 110 mg: Florin Bulibașa (CSȘ Reșița) 14,97; 400 mg: Vasile Tănase (CSȘ M. Eminescu Iași) 54,72; 1500 m obst.: Marius Lauguris (CS Săteșc Ilfov) 4:41,72 (I. Muscă — CSȘ 2 C-ța 4:41,75); 3000 m: Vasile Mireu (CSȘ Bistrița) 8:30,72; 4x100 m: Petrolul Pl. 44,40; 10 km marș: Lucian Pantea (Explorări Deva) 47:38,0;

REZULTATE ÎN DIVIZIA B — TINE

Rezultate înregistrate în cea de a doua etapă a Campionatului Național de volei (f, m) — Divizia B tineret: FEMININ, seria I: Metalotehnica Tg. Mureș — Filatura Fălticeni 3—0, ACMIRC P. Neamț — Penicilina II Iași 3—2, Hidrotehnica Focșani — Toplițana Toplița 3—1; seria II-a: Braconii Brăila — Chimia Tr. Măgurele (întrerupt în setul II, deoarece antrenorul Châmbei, M. Ruță, și-a retras echipa de pe teren I), Comertul Constanța — ASSU Craiova 3—0, CSM Oțelul Tîrgoviște — Chimpeș Constanța 3—0; seria a III-a: Metal 33 București — IT

17 MEDALII PENTRU SPORTIVII ROMÂNI

(Urmare din pag 1)

tele deosebite ale învingătorilor, subliniem aportul adus de colectivele tehnice ale loturilor de seniori și juniori: Dan Toma, Eugen Unguritu, Adrian David, Petre Golici, Lucian Moldovan și Ladislav Lovrensch.

REZULTATE: ziua I, simplu cadet: România (Dan Cristian) 3:34,35; cadete — România (Constanța Pirova) 3:53,28; juniori, 4+1 — România (C. Marius, G. Helein, C. Marin, E. Cîrnat + C. Carna) 4:18,24; 4 f.c. — România (E. Șerban, I. Neico, M. Stolan, M. Spanoche) 4:37,21; simplu — Bulgaria 5:56,05; România (Dorina Cocos) 5:58,79; 2+1 — Grecia 5:14,26; România (C. Bănică, I. Vizitiu + C. Corna) 5:52,42; seniori, 8+1 — România (D. Dobre, D. Neagu, V. Tomoiogă, D. Popescu, D. Năstase, V. Eobă, M.

Curelea, Șt. Vital + M. Gheorghel) 5:40,26, Ziua a II-a: senioare, 4+1 — Bulgaria 7:06,42, România (V. Ilca, A. Tănase, E. Pieșca, A. Trif + I. Hie) 7:06,42; dublu vîsle — Bulgaria 7:17,13, România (L. Chelchifol, F. Niță) 7:32,65; 2 f.c. — Bulgaria 7:39,81, România (M. Armășescu, G. Ispas) 7:43,04; simplu — România (G. Soare) 7:56,29, Seniori, 4+1 — România (D. Năstase, D. Robu, M. Curelea, Șt. Vital + F. Nicu) 6:18,40; dublu vîsle — România (N. Taga, L. Olah) 6:22,70; 2 f.c. — România (D. Dobre, D. Neagu) 6:43,97; simplu — Iugoslavia 7:07,18, România (I. Cherciu) 7:08,68; 2+1 — România (V. Tomoiogă, D. Popescu + M. Gheorghel) 6:58,73; 4 f.c. — România (A. Sincu, N. Chirțes, D. Cocuș, D. Grandori) 6:03,87, Juniori, 8+1 — România (G. Hemen, C. Malis, N. Spinoche, C. Bănică, I. Vizitiu, E. Șerban, I. Neicu, C. Cîrnat, A. Vital) 4:14,65.

SUB REFLECTOR JOCURILE SPORTIVE

(Urmare din pag. 1)

nel Păduraru și Florin Robciuc), care revine de fapt în primul eșalon valoric după numai un an, și Viitorul la fete (antrenori: soții Moșescu), care reappare pe prima scenă după o absență mai îndelungată. Din Divizia A a mai făcut parte în sezonul trecut și formația feminină de baschet Robotul I.P.P. Bacău, care însă nu a rezistat datorită lipsei sale de experiență competițională dar care are bune șanse de reprimovare după acest an în „B”. La nivelul Diviziei B, județul este acum reprezentat, alături de formația feminină de baschet mai înainte menționată, de două echipe masculine de handbal, C.S.M. Borzești și Mașini Unelte Bacău, de una feminină tot de handbal, Textila Bușiști (care are ca obiectiv în noul an competițional să promoveze în „A”), precum și una de rugby, C.I.C. Bacău. Sînt, de asemenea, în acest ju-

deț 8 echipe de fotbal în Divizia C, care ar trebui să constituie adevărate pepiniere de tinere talente pentru divizionara A din Bacău, dar care, dimpotrivă, așteaptă tocmai de la ea, sau de la Clubul Sportiv Școlar din Bacău, să primească jucători.

Cu 5 echipe în „A” (una dintre ele fiind multiplă campioană a țării), tot aștea în „B” și 8 în „C”, Bacăul se prezintă, așadar, comparativ cu multe alte județe, destul de bine. Și este, desigur, firesc, să fie așa, din moment ce unele din jocurile sportive (handbalul, voleiul și fotbalul) sînt incluse în acest județ în categoria ramurilor de sport prioritare, avînd asigurate — prin grija deosebită a organelor locale, prin sprijinul direct și amplu pe care echipele divizionare îl primesc din partea multor conducători de întreprinderi și instituții (Victor Enășoiaie, Lazăr Moraru, Nicolae Comis, Adrian Coban,

Ioan Micu, Gh. Dragomir, Mihai Suditu, Ion Pruteanu, Nicolae Machedon, Ion Mocanu, Vasile Blejușcă, Constantin Baciu, Adrian Anatole) — condiții foarte bune de dezvoltare și afirmare. Inclusiv prin existența unei corespunzătoare baze de masă, care înseamnă câteva centre de juniori și copii la fotbal, grupe de handbal, volei și baschet la C.S.Ș. Bacău, campionate școlare și județene, diferite alte competiții pentru copii și tineri organizate în mai toate localitățile din județ. De altfel, această bază de masă a și făcut posibil ca echipele divizionare din județ să fie alcătuite, în procent majoritar, din elemente autohtone. Cum însă și în această privință există mult loc pentru mai bine, în viitor — așa cum ne spunea presedintele C.J.E.F.S. Bacău — va trebui să se pună un mai mare accent pe creșterea și promovarea elementelor locale, precum și pe îmbunătățirea selecției, care nu se ridi-

că încă la nivelul așteptat. Aceste preocupări sportive în direcțiile menționate sînt într-adevăr necesare, nu numai pentru continua înprospătare a echipelor divizionare cu tinere talente, ci și pentru întărirea lor valorică, pentru creșterea competitivității lor atât pe plan național, cât și — sau mai ales — internațional, cum este cazul campioanei noastre feminine la handbal. Dar nu numai al ei.

EXCURSII PE LITORAL ÎN LUNA SEPTEMBRIE

Oficiile județene de turism și I.T.H.R. București organizează, în luna septembrie, excursii cu trenul, cu durata de 3—6 zile, în toate stațiunile litoralului românesc al Mării Negre. Gazdele vă oferă cazare în hoteluri confortabile și servirea mesei în restaurant la tarife reduse, numeroase posibilități de agrement, excursii pe canalul Dunăre — Marea Neagră, în Delta Dunării, la obiective turistice din împrejurimi, jocuri sportive, partide de pescuit. Refineți: patru din atribuțiile excursiei cu trenul: plăcut, rapid, comod, convenabil.

Azi
in I
IN
CUP
As
plen
12 c
pină
etapu
doar
na 1
form
insis
leită
Dina
preț
cu c
în ti
Mar
acun
frîng
măți
cîte
tăm
Univ
juțr
urca
Iat
comp
arbit
șase
rește
stîrn
cul i
UR
RA-
CON
II o
restl
BIU,
Stan
— F
Parc
bin
ROȘ
INȚ
A.S.
Com
Hușt
CON
TRO
ora
rești

FOTBAL

STEUA — M. T. K. BUDAPESTA

(Urmare din pag. 1)

lor cu probleme de sănătate. „Abia în ziua meciului vom ști cu exactitate pe ce contăm, ne spune antrenorul principal, Anghel Iordănescu. Medicul lotului, Valentin Stănescu, face eforturile necesare pentru ca toți jucătorii să fie apăși de joc. Vrem ca în teren întregul efectiv să fie capabil de efort, pe întreaga durată a partidei, fiindcă nu avem decât un singur gând și o singură hotărâre: să jucăm la reala capacitate, a echipei, pentru a câștiga partida cu M.T.K. la o diferență... liniștitoare, în perspectiva obținerii calificării în turul II al competiției continentale.”

„Avem un nume creat în arena internațională — completează căpitanul echipei, Iovan — ceea ce ne obligă să abordăm meciul cu M.T.K. cu maximă atenție. O vom trata ca pe o câmpioană și nu ca pe o echipă care a adunat mai multe înfringeri în acest sezon...” O declarație care spune multe, ca și studiul intens pe video făcut de Steua în aceste zile, mai ales al ultimului joc al lui M.T.K. de la Debrețin, la care a fost prezent și antrenorul Anghel Iordănescu. Un studiu care a scos în evidență că M.T.K. practică un sever marcaj „om la om”, dar și unul în „zonă”, cu participarea a cinci jucători, acolo unde adversarul își elaborează jocul.

În ce o privește pe M.T.K., ea a sosit în Capitală ieri, pe calea aerului. Direct de la aeroport budapestani s-au prezentat pe stadionul Steua, efectuând antrenamentul de acomodare cu terenul. Antrenorul Josef Verebes a deplasat întregul efectiv, inclusiv pe mijlocasul Hires, căruia i-a expirat suspendarea dictată în campionat, astfel că, după părerea trimișilor speciali ai ziarului „Nepsport”, M.T.K. va prezenta cel mai bun „11”: Gaspar — Farkas, Hires, Szalai — Huszarik, Varga, Lörincz, Kekeși, Bognar — Pölöskei, Boda. Iată și formația probabilă a Stelei: Liliac — Iovan, Bumbescu, Belodedici, Ungureanu — T. Stoica, Bölöni, Majoru, Hagi — Lăcătuș, Pițurcă.

Arbitrul întâlnirii: Velodi Miminovșvili (U.R.S.S.).

F. C. MALINES — DINAMO

(Urmare din pag. 1)

antrenorul Mircea Lucescu insistând îndeosebi asupra cerințelor acestui dificil joc în deplasare. Un program special a urmat Mateuț, incomplet restabilit după meciul de joi de la Moreni, unde a suferit o ușoară contuzie, dar folosirea lui contra lui F.C. Malines — cel puțin în formația inițială — este dată ca certă. Dar pentru că a venit vorba de formația noastră, iată „11”-le preconizat: Moraru — Mihăescu, Nicolae, Movilă, Varga — Mateuț (Balaci), Rednic, Orac, Lupu — Damaschin I (Răduciou), Cămătaru. Pe lista de rezerve vor figura, firește, portarul Stelea, precum și cei patru jucători care vor fi aleși dintre următorii: Dumitrașcu, Lucescu, Sabou, Stoica, Timis, Jercălu, Răduciou, Balaci. F.C. Malines, revelația anului competițional trecut (a câștigat Cupa Belgiei și s-a clasat pe locul 2 în campionat), continuă să fie echipa cu mare forță de joc pe care ziaristii o creditează cu prima șansă la titlu din acest an, mai ales după etapa de simbrătă, când a învins cu 3-0 pe St. Trond, în timp ce câmpioana „en-titre”, Anderlecht, pierdea cu 4-0 la Beerschot.

Tinărul antrenor olandez Aad De Moa, denumit de presa belgiană „arhitectul”, pentru pricoperia cu care a construit această echipă, în care a adunat jucători din patru țări, s-a dovedit foarte mulțumit de evoluția elevilor săi în recentul joc din campionat, în care s-a remarcat din nou golgeterul Den Boer (2 goluri, cel de-al treilea fiind înscris de De Wilde). În privința formației pe care o va prezenta împotriva lui Dinamo, De Moa nu s-a grăbit să o comunice. Dar contra lui St. Trond a fost utilizat următorul „11”: Preud'homme — Cluytens, Clyjters, Ruijss, Deform — Hofkens, De Wilde, Sanders, Jaspers — Ohana, Den Boer. Dintre aceștia, Hofkens și Ohana au suferit ușoare accidentări și s-ar putea să nu joace. În această situație, concurează pentru cele două posturi belgienii Theunis și Wyns, olandezul Koeman și vest-germanul Benfield, de la Bayern München, care n-a jucat simbrătă în campionat deoarece a acumulat două cartonașe galbene.

Arbitrul partidei va fi spaniolul Urizar Aspitarde, iar observator U.E.F.A. — englezul R. Strachan.

Entrevestiar

● DUPĂ O LUNGA ABSENȚĂ și mai multe intervenții chirurgicale (ultimele efectuate cu succes de medicul lui F.C. Argeș, dr. O. Puiu) a reintrat în campionat Radu II (172 goluri la activ, locul al doilea în clasamentul general al „tunurilor” fotbalului nostru). A evoluat promițător. Mult succes!

● Pricеputul antrenorului Mircea Lucescu este că în urma eliminării lui Tismănaru, din meciul cu Victoria, Comisia de disciplină a F.R.F. l-a „amendat” pe mijlocasul „cap-împede” al băcăuanilor cu trei etape de suspendare. Iată deci, cum se întoarce totul împotriva propriei tale echipe. ● A.S.A. „desenează” frumos în teren, are idei tactice, are și capacitate de efort. N-are, însă, un om de gol. Și, ceea ce este mai important, acum, de dragul atacului continuu, se lasă descoperită în apărare. A pășit-o rău în meciul cu F.C. Argeș, era s-o pășească iar cu S.C. Bacău. Noroc că salvarea a venit de la... Fulga și Viscreanu.

● MARIO AGIU A JUCAT AL 300-lea meci în Divizia „A”. Debutul, cu 13 ani în urmă, la Olimpia Satu Mare. ● Timișoreanul Neagu era accidentat. Aflat în apropiere, primul care a intrat să-l dea îngrîșire necesare a fost medicul echipei gălățene, dr. M. Troacă. ● Stelian Anghel, vicepreședintele lui „Pol” Timișoara: „Ne străduim să ținem pasul cu Divizia A. Avem mulți tineri în echipă și lipsa de experiență a acestora se simte. Avem nevoie de doi jucători consacrați, dar n-am putut transfera ceea ce am fi dorit. Poate la iarnă. Dar, până atunci se joacă o jumătate de campionat și trebuie să rezolvăm lucrurile din mers.”

● MECIUL DE LA SLATINA, dintre F.C. Olt și Corvinul a fost transmis la radio de cunoscutul comentator Dan Ștefănescu. Cu acest prilej, D. Ștefănescu a efectuat 500-a transmisie din Divizia A. Un record personal, pe care îl dăruie mereu... Imbunătățit. ● Paul Popescu, antrenorul echipei F.C. Olt, era foarte circumspect în dimineața partidei cu Corvinul. „Ne așteaptă un meci greu, hunedoreni numărându-se printre formațiile care aplică foarte bine lecția contraatacului”. Până la urmă, echipa pregătită de P. Popescu a câștigat mai ușor decât se credea.

● ȘTIȚI CITE MINUTE a fost mingea efectiv în joc în prima repriză a meciului F.C.M. Brașov — Rapid? 26 de minute și jumătate, după cronometrul observatorului federal Petre Tătar, care, la pauză, s-a grăbit să înscrie cifra în calețul său de observare exemplar îniat și caligrafiat. Este mult, este puțin? Este o „oată” obișnuită, conformă cu media generală curentă calculată de statisticienii. Altfel ar fi însă problema. Dacă tot se joacă fotbal aproximativ jumătate din timpul efectiv de joc afectat cel puțin să fie de calitate, spectacolar. Ceea ce la Brașov n-a fost cazul, din păcate. ● În programul meciului F.C.M. Brașov — Rapid se amintește că în etapa precedentă, la Cluj-Napoca, unde „slegării” obținuseră un prețios egal, mica galerie brașoveană (devea sute de suporteri) a fost la înălțime, încurajând continuu. El bine, peste o săptămână pe teren propriu, nici echipa (nici egal acasă), nici... marea ei galerie (18000 de spectatori, tăcuți, impenetrabili), n-au mai repetat performanța de pe Somes.

● CE INSEAMNA O SUSPENDARE... „Dacă l-aș fi avut pe Tismănaru în acest joc cu A.S.A. — ne spunea antrenorul lui Sport Club, Nicolae Vătafu — nu știu dacă aș fi pierdut punctul pe care, de ce să n-o spun?, l-am planificat”. Să

UNIORI II

k (CSȘ Poliudor — CSȘ plu: Adrian Săndor Bic... 0 m; prăji... (CSȘ 5 Răte: Robert a P. Neamt) Oprea (CSȘ 5: Wolfgang 58 m; cio... (CSȘ Arad) m: Carla 2,20; 200 m: Mirela Io... 5,33; 800 m: m: Simona (eva) 4:18,06; 32; 100 mg: 35 4) 14,54; drea (CSȘ m: CSȘ 2 km marș: a CSȘ Focle: Veroni... C-lung) 6,06 Mușumoiu ; greutate: (CSȘ C-lung) oleta Grădi... 0,08 m; su... (CSȘ 1 Bala H VILARA).

E. P. A. LARNACA — VICTORIA

(Urmare din pag. 1)

trast cu solul arid, parcă selenar, al terenului de la Limassol, unde s-a jucat în 1983), al stadionului care va găzdui meciul cu E.P.A. Larnaca.

A fost o ședință de pregătire de circa o oră, la sfârșitul căreia antrenorii Dumitru Nicolae-Nicușor și Ștefan Feodot au comunicat formația probabilă pentru meciul de mîine (n.r. azi): Rotărescu — Comănescu, Mirea, C. Solomon, Topolinschi — Cojocar, Balaur I, Ene, Henzel — Vaișcovici, Nuță. O primă și marcantă absență din „11”-le titular este aceea a portarului Nițu, care, în timpul jocului cu Universitatea Craiova, a contractat o ruptură fasciculară la mușchii aductori. După cum ne spunea dr. Eugen Craioveanu, lotul Victoriei are și doi incerti, pe Augustin și Dican, ușor accidentați la ultimele antrenamente.

În pofida acestor indisponibilități, pe măsură ce ne apropiem de „startul european” al formației pe care o însoțim, în echipă își face loc o atmosferă de încredere. De altfel, încă din avion, în zborul nostru spre Cipru, deasupra Mării Egee, cineva făcea observația că pentru partida de mîine, victoria ar putea fi favorita echipei române care-i poartă numele.

Lecția de pregătire a lui E.P.A. Larnaca am urmărit-o de pe banca lui Jiri Lopata, antrenorul cehoslovac care a venit la echipă împreună cu compatriotul său, mijlocasul Pelc. Deși campionatul cipriot n-a început, prospețimea manifestată — la o temperatură de plus 38°C! — de jucătorii lui E.P.A. Larnaca (club înființat cu 55 de ani în urmă) se datorează, potrivit explicațiilor furnizate de Jiri Lopata, antrenamentelor intense efectuate pînă-n prezent, punctate de jocuri cu caracter de verificare și omogenizare.

Iată și echipa probabilă a lui E.P.A.: Constantinou — Antoniou, Tomazol, Dieretis, Stavrou — Pelc, Lemesios, Clarke — Teodotou, Filipou, Maki.

Un „11” cuprinzînd 3 internaționali, pe Constantinou, Stavrou și Lemesios.

Meciul va începe la ora 16,45 și va fi condus de arbitrul ungar Anton Hutac.

UNIV. CRAIOVA — CHAVES

(Urmare din pag. 1)

Deși adversara sa nu și-a creat încă o firmă internațională, prezența ei într-o cupă europeană constituind o premieră absolută, echipa craioveană nu poate fi considerată a avea o misiune ușoară, pentru că Chaves este — orice s-ar spune — o reprezentantă de frunte a unei școli de fotbal apreciate prin valoare și competitivitate. Pe de altă parte, dificultatea celor două confruntări cu Chaves provine și din realitatea că Universitatea Craiova, deși depune eforturi consistente, de admirat, pentru refacerea vechiului ei potențial, trece încă printr-un proces de reconstrucție, alături de cei cîțiva titulari rămași din valoroasa garnitură de altădată fiind promovați mulți tineri talentați, dar care nu au încă experiența necesară.

Totuși, așa cum convingător ne-a dovedit-o în acest început de sezon, prin succesul din turneele de la Varna și victoriile din campionat, Universitatea Craiova are capacitatea de a lua astăzi un start favorabil. De aceeași părere este și noul (de fapt, destul de vechi) vicepreședinte al clubului craiovean, Corneliu Stroe, care ne spunea ieri, în ajunul meciului: „Ne bazăm pe experiența celor cîțiva titulari din vechea gardă, dar avem deplină încredere și în jucătorii tineri, care au probat cu brio remarcabilelor lor calități. Sperăm să oferim miercuri entuziaștilor noștri susținători satisfacția unei victorii care să ne deschidă drumul calificării în turul al II-lea.”

Din păcate, în meciul de azi craiovenii nu îi vor putea avea în teren pe Lung (care efectuează ultima din cele trei etape de suspendare), Rada (accidentat) și Bicu (nerăfăcut după accidentare). Incredători, la rîndu-le, în șansele echipei lor, antrenorii Constantin Oțet, Nicolae Zamfir și Silviu Lung consideră că ele vor putea fi bine valorificate de următorul „unsprezece” probabil: Crișan — Negriță, Zamfir, Gh. Popescu, Weissenbacher — Ciurea, E. Săndoi, Mănișă — Stoica, Badea, Ghiță.

Sosită la București luni noaptea, echipa portugheză și-a continuat ieri dimineața călătoria spre Craiova, unde s-a antrenat după-amiază pe gazonul stadionului „Central”. Antrenorul Raoul Aguas s-a arătat destul de optimist în declarațiile făcute după sosire. „Am studiat bine jocul echipei craiovene — spunea el — și am concluzionat că avem 60% șanse de calificare.”

În meciul de azi, Chaves va alinia următoarea formație probabilă: Padrao — Cerqueira, Garrido, Jorginho, Diamantino — Gilberto, Zdravkov, David — Silva, Slavkov (Cesar), Vermelinho (Placido).

Meciul va începe la ora 17 și va fi condus de o brigadă de arbitri din Turcia, avîndu-l la centru pe Yusuf Namoglu.

000 și sezon

VICTORIE LA LIMITĂ

(Urmare din pag. 1)

Meciul a început promițător și, în min. 4, o acțiune prelungită pe traseul Coraș — Țicleanu, urmată de centrare, a fost finalizată prin șutul expediat de Stănic, balonul trecînd însă la o palmă de buturile poloneze. A urmat un blocaj la șutul lui Țirlea (min. 10), din 6 m, și debutul de partidă lăsa să se întrezărească deschiderea scorului. Oaspeții se opun însă ofensivei adverse prin repleri rapide, ca și printr-un marcaj necruțător, a cărui lecție, bine învățată, stopează matematic pătrunderile bucureștenilor. Urmează un „cap” al lui Coraș (min. 14), două șuturi de la distanță expediate de Cristea (min. 21 și 27), la ultimul portarul Dreszer, descumpănit, trimițînd cu dificultate în corner. Golul mult așteptat nu „cade” pînă la pauză, deși, în min. 40, polonezii se află în inferioritate numerică (Grzesik fusese eliminat pentru lovirea — fără balon — a lui Stănic).

Scorul va fi deschis în min. 46, când mingea suțată puternic de Stănic (cel mai bun jucător al studenților), din afara careului, a fost respinsă greu de Dreszer și ȚIRLEA a reluat, din apropiere, cu capul, în plasă. Un gol care a dat aripă Sportului Studentesc, minulele următoare găsind echipa noastră dezlănțuită în atac. Ratează însă Țirlea (min. 48), dintr-o situație foarte bună,

după o fază în care Coraș a trecut prin... zid. Îi imită Bozeșan (min. 60), Coraș (min. 67), Cîrstea (min. 68) și M. Popa (min. 70 — șut din întoarcere în „transversală”). După aceste „minute de foc”, jocul se mai liniștește. Oaspeții trimit un șut periculos prin Razakovski, blocat de Voicilă. O ultimă șansă de majorare a scorului se derulează în penultimul minut de joc, când Coraș, ca un adevărat pivot, trimite înapoi la Burchel și acesta suțează pe jos, destul de slab, iar Dreszer reține.

După desfășurarea generală a întâlnirii, avînd în vedere jocul superior de după pauză al studenților, echipa bucureșteană se poate declara nemulțumită după acest 1-0. Dar ea are încă perspectiva de a se autodepăși în partida-reluare, în tentativa de calificare în turul al II-lea al Cupei U.E.F.A.

Arbitrul Zdanek Harek din Cehoslovacia a condus foarte bine formațiile:

SPORTUL STUDENTESC: Voicilă — M. Marian, M. POPA, Cazan, Munteanu II — Țicleanu, CRISTEA, STĂNICI, Bozeșan (min. 62 Burchel) — CORAȘ, ȚIRLEA. G.K.S. KATOWICE: DRESZER — Nazimek, PIEKAR-CZYK, BIEGUN, Kaplas — Grzesik, Razakovski, Krzyzowski (min. 23 LESIAK), Konlarez — Hetmanski, Kubisztal (min. 64 Długajczyk).

DELTA DUNĂRII VĂ AȘTEAPTĂ

I.T.H.R. BUCUREȘTI oferă posibilitatea petrecerii unei minivacanțe sau excursii de 3, 4, 5 sau 6 zile iubitorilor de pescuit și admiratorilor DELTEI DUNĂRII în lunile septembrie și octombrie. Plecări în orice zi, cu cazare la hotel „SULINA” din Sulina sau în căsute la Crișan. Biletele se pot procura de la oricare agenție de turism a I.T.H.R. București.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● Tragera obișnuită PRONO-EXPRES de astăzi, miercuri, 14 septembrie, va avea loc în București, în sala Clubului din str. Doamnei nr. 2, cu începerea de la ora 15,50. Aspecte de la desfășurarea tragerii vor fi transmise la radio, pe programul I, la ora 16,15. Numerele extrase mai pot fi recepționate, în reluare, la ora 23,05, pe programul I, și mîine, joi, la ora 8,55, pe același program. ● La un interval de numai cîteva zile, pronosportistii au din nou posibilitatea de a-și verifica „cunoștințele” la următoarele 13 meciuri ale concursului PRONO-SPORT de duminică, 20 septembrie: 1. Oțetul Galați — F.C. Olt; 2. Corvinul — Petrolul; 3. Pol Timișoara — S.C. Bacău; 4. Dinamo București — F.C. Argeș; 5. C.S.M. Suceava — Victoria; 6. Como — Internazionale; 7. Empoli — Juventus; 8. Milan — Fiorentina; 9. Napoli — Ascoli; 10. Pescara — Pisa; 11. Roma — Cesena; 12. Torino — Sampdoria; 13. Verona — Avellino.

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚELE CLUJ ȘI MUREȘ

(Urmare din pag. 1)

Eveniment de cea mai mare însemnătate pentru comunitățile pentru locuitorii tuturor orașelor și satelor mureșene, vizita se desfășoară în atmosfera de puternică angajare patriotică a oamenilor muncii din acest județ care, asemenea întregului nostru popor, acționează cu dăruire pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan în industrie, agricultură, în celelalte sectoare de activitate, ca expresie vie a dorinței de a întâmpina cu succes de prestigiu importante evenimente ale anului — Conferința Națională a partidului și împlinirea a patru decenii de la proclamarea Republicii.

Noua întâlnire de lucru a conducătorului partidului și statului nostru cu cei ce trăiesc și muncesc în această parte de țară prilejuiește, ca de fiecare dată, înfățișarea succeselor remarcabile în dezvoltarea economică-socială a județului Mureș în anul construcției socialiste, cu deosebire în perioada de împliniri fără egal inaugurată de cel de-al IX-lea Congres al partidului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu deosebită căldură și entuziasm, expresie grăitoare a satisfacției depline a oamenilor muncii de cele mai diferite vîrste și profesii de a-l primi în mijlocul lor ca oaspeți dragi, de a le mulțumi pentru schimbările înnoitoare din munca și viața lor, de a le adresa din adîncul inimii urări de sănătate și succes în neobosită activitate ce o desfășoară pentru înfăptuirea politicii interne și externe a partidului și statului nostru.

La vizită participă tovarășii Emil Bobu, Ion Dinică, Nicu Ceaușescu, Silvia Curțiceanu. Dialogul de lucru al secretarului general al partidului cu oamenii muncii din județul Mureș a început în COMUNA SAULIA.

Numerosi locuitori ai satelor din această parte a județului au ținut să fie prezenți la reîntîlnirea cu tovarășii Nicolae Ceaușescu, cu tovarășa Elena Ceaușescu, întîmpinîndu-i cu sentimente de alocă dragoste și prețuire.

O reprezentativă expoziție organizată în incinta cooperativelor agricole de producție Săulia oferă posibilitatea de a lua cunoștință de profundele transformări petrecute în sectoarele agriculturii și industriei alimentare din județ.

★

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în județul Mureș continuă.

agricole de producție Săulia — unitate distinsă cu înaltul titlu de Eroii Muncii Socialiste.

Au fost vizitate, în continuare, unități industriale din orașul Reghin — elocventă ilustrare a politicii de dezvoltare armonioasă, echilibrată, a tuturor județelor și localităților țării, a modului în care s-a desfășurat și se desfășoară amplu proces de transformări înnoitoare în județul Mureș.

Prima unitate vizitată a fost ÎNTEPRINDEREA METALURGICĂ „REPUBLICA”.

Secretarul general al partidului a stat de vorbă cu muncitorii, s-a interesat de condițiile lor de muncă și viață, le-a urat noi succese în activitate.

Ultimul obiectiv vizitat la Reghin a fost ÎNTEPRINDEREA DE PRELUCRAREA LEMNULUI care, datorită puternicei sale dezvoltări, realizează în 1987 o producție de peste șase ori mai mare decît în 1965.

În cadrul unei reprezentative expoziții și pe parcursul vizitării unuia dintre sectoarele de bază ale unității — Fabrica de instrumente muzicale — secretarul general al partidului a fost informat de Emil Moldovan, directorul întreprinderii, despre realizările obținute în îndeplinirea sarcinilor de plan pe acest an și pregătirea temeinică a producției pe 1988, despre creșterea gradului de înnoire a produselor și preocupările permanente ale întregului colectiv pentru realizarea exemplară a prevederilor la export.

În uralele și ovațiile celor prezenți la acest nou și fructuos dialog de lucru al secretarului general al partidului cu oamenii muncii din Reghin, elicopterul prezidențial a decolat, îndreptîndu-se spre reședința rezervată distinșilor oaspeți.

★

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, s-a întîlnit marți seara cu membrii Biroului Comitetului județean Mureș al P.C.R. În acest cadru a fost analizat modul în care s-a acționat în vederea realizării planului pe anul în curs, a îndeplinirii hotărîrilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român.

★

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în județul Mureș continuă.

SPORTUL ÎN LUME

Azi, la Palatul Sporturilor și Culturii din Varna

ÎNCEP CAMPIONATELE MONDIALE DE GIMNASTICĂ RITMICĂ

● Număr record de participante la start: 107 ● Reprezentantele țării noastre — hotărîte să aibă o comportare bună

VARNA, 15 (prin telefon, de la trimisul nostru special). În stațiunea bulgară Varna începe miercuri cea de-a XIII-a ediție a Campionatelor Mondiale de gimnastică ritmică, Palatul Sporturilor și Culturii din localitate este locul de întîlnire a celor mai bune specialiste din lume. Organizatorii au făcut eforturi deosebite pentru ca delegațiile participante, directoratul tehnic, corpul de arbitre să-și poată desfășura activitatea în mod

corespunzător. În calitate de oaspete de onoare, și-a confirmat prezența la Varna președintele Comitetului Internațional Olimpic, Juan Antonio Samaranch.

Să mai amintim iubitorilor sportului că gimnastica ritmică, sport al grației și frumuseții, este disciplină olimpică de la trecutele J.O., de la Los Angeles. Aceasta și explică marea interes din partea sportivilor participante (număr record — 107). De reținut că o

clasare cit mai bună la „mondiale” reprezintă o carte de vizită pentru vitoarele J.O. din vara anului 1988. Apoi, să nu uităm un amănunt: la Varna gimnastica ritmică e la ea acasă, dată fiind valoarea ridicată a sportivelor țării gazdă.

Încă de luni au început să sosească delegațiile participante, printre care și sportivele noastre. Zilele de luni și marți au fost consacrate ultimelor antrenamente de acomodare, de rețuș. În rîndul sportivelor noastre domnește o atmosferă optimistă. Florentina Butaru, Adriana Stoescu, Petruța Dumitrescu și Irina Docea și-au repetat exercițiile cu multă conștiințiozitate, fără răstări, cu aplomb. Ele vor evolua în concursul, cu două obiecte, și simbută, cu alte două obiecte la individual compus, conform grupelor din care fac parte: Florentina și Adriana în grupa valorică A, iar Petruța în grupa C (Irina e rezervă).

De la ora 17.30, va avea loc azi festivitatea de deschidere a Campionatelor Mondiale de gimnastică ritmică, iar de la 18.30 este programat concursul de ansambluri — cerc și minge. Sperăm ca gimnastele noastre, printr-o mobilizare exemplară, să obțină rezultate cît mai bune la această importantă întrecere a gimnasticii ritmice.

Elena DOBINCA

SPORTIVI ROMĂNI ESTE HOTARE

VARSOVIA, 15 (Agerpres). — Proba de dublu din cadrul turneului de tenis de la Sopot a revenit jucătorilor români Adrian Popovici și Gheorghe Coșca, învingători cu 7-6, 6-7, 6-3, în finala cu perechea sovietică A. Visand, I. Krocic, după un joc de bună factură tehnică, apreciază comentatorul sportiv al agenției PAP.

MOSCOVA, 15 (Agerpres). — Concursul de pentatlon modern al armatelor prietene, disputat la Riga, a fost cîștigat de formația U.R.S.S., cu 16103 p. urmată de Ungaria — 15712 p.

România — 15370 p. Polonia — 13302 p. Cehoslovacia — 14925 p. Bulgaria — 13788 p.

La individual, locul întâi a fost ocupat de Vahtang Iagoravșvili (U.R.S.S.), cu 5458 p. Protagonistul ultimelor două zile de concurs a fost sportivul român Marian Gheorghe, care a cîștigat proba de tir cu 157 puncte și s-a clasat, de asemenea, pe locul întâi la cros, în 13:05. În clasamentul general, Marian Gheorghe s-a situat pe locul 7 cu 5242 p.

„CUPA CANADA” LA HOCEI

MONTREAL, 15 (Agerpres). La Hamilton, în manșa a doua a finalei „Cupei Canadei” la hochei pe gheață, selecționata Canadei a întrecut cu scorul de 6-5 (după prelungiri) echipa U.R.S.S. Golurile au fost înscrise de Lemieux (3), Rocheford, Gilmour, Coffey, respectiv, Homutov, Fetisov, Krutov, Bikov și Kamenski. Au asistat peste 18000 de spectatori.

În primul joc hocheist sovietici au cîștigat cu 6-5. Cele două echipe vor sustine un al treilea meci, decisiv pentru desemnarea cîștigătoarei trofeului.

POZBALE MEDITERANE

REZULTATE DIN CAMPIONATE NAȚIONALE

CEHOSLOVACIA (et. 6). Olomouc — Vitkovice 3-1, Bohemians — Slavia Praga 3-2, Tatra Prešov — Dunajská Streda 1-2, Dukla Praga — Inter Bratislava 3-1, Cheb — Banská Bystrica 2-0, Spartak Trnava — Nitra 2-1. Clasament: Sparta Pra-

ga, Olomouc și Dunajská Streda, toate cu cîte 6 p.
IUGOSLAVIA (et. 6). Osijek — Dinamo Zagreb 1-1, Sutjeska — Radnicki Niš 2-1, Zvezdnicar — Vojvodina 3-0, Celik Zenika — F.C. Sarajevo 2-0, Steaua Roșie Belgrad — Rijeka 2-3, Rad — Partizan Belgrad 3-3, Vardar Skopje — Sloboda Tuzla 1-3, Velez Mostar — Buducnost Titograd 1-0, Hajduk Split — Pristina (amînat). Clasament: Dinamo Zagreb și Ryeka cîte 9 p. Rad 8 p. De apreciat poziția bună a noii promovate Rad.

GRECIA (et. 2). Kalamaria — Panathinaikos 1-0, Aris Salonice — O.F.I. 3-5, Verris — Iraklis 2-1, Diagoras — Panseraikos 0-2, Levadiakos — Ethnikos 0-2, Olympiakos — A.E.K. 2-2, Panathinaikos — Larissa 1-3, Panionios — P.A.O.K. 1-1. Clasament: Panseraikos, Aris, Larissa, Ethnikos, toate cu cîte 4 p.

TURCIA (et. 3). Galatasaray — Rize 5-0, Beşiktaş — Adana 3-0.

Bolu — Fenerbahce 0-0, Bursa — Samsun 2-2, Kocaeli — Malatya 1-2, Eskisehir — Trabzon 2-1. Clasament: Galatasaray, Malatya cu cîte 9 p, Bursa, Beşiktaş și Trabzon cîte 6 p.

BULGARIA (et. 6). Trakia — Lokomotiv Sofia 5-2, Pirin — Vitoša 2-2, Spartak Pleven — Vrața 0-0, Beroe — Sliven 3-0, Lokomotiv Oreahovița — Etar 1-0, Chernomoreț Burgas — Spartak Varna 0-0, Sredeb — Minior Pernik 1-0, Slavia Sofia — Lokomotiv Plovdiv 2-0. Clasament: Slavia Sofia 11 p, Sredeb și Lokomotiv Sofia cîte 10 p.

OLANDA (et. 7). Eindhoven — Volendam 4-1, Dordrecht — Venlo 3-3, Sparta Rotterdam — Feyenoord 1-1, Kerkrade — Willem Tilburg 2-1, Alkmaar — Zwolle 2-2, Groningen — Haarlem 4-0, Den Haag — Den Bosch 2-3, Utrecht — Ajax 2-1, Twente — Sittard 0-1. Clasament: Eindhoven 12 p (6 j), Sparta, Feyenoord și Zwolle cîte 10 p (7 j).

AUSTRIA (et. 11). Tirol — Vienna 4-1, Voest Linz — Molding 3-2, Austria Viena — Rapid Viena 1-2, Grazer A.K. — Sturm Graz 3-0, Klagenfurt — L.A.S.K. 2-1, Wiener Sportclub — Admira Wacker 3-2. Clasament: Rapid Viena 21 p, Austria Viena și Tirol cîte 14 p.

In C.C.E. și Cupa Cupelor la handbal masculin

ADVERSARE PUTERNICE PENTRU ECHIPELE NOASTRE

Vă prezentăm două dintre adversarele echipelor noastre de handbal masculin în cupule europene, formațiile bulgare T.S.K.A. Sofia și Balkan Lovci.

CUPA CAMPIONILOR EURO-PENI. În disputa celor mai bune echipe de club din Europa, campioana noastră, Steaua, va întîlni pe T.S.K.A. Sofia, una dintre cele mai puternice formații bulgare, care de fiecare dată, a avut reușite prestatii în disputele continentale. De fapt, în ultimii ani T.S.K.A. s-a aflat continuu pe podiumul campionatului bulgar pe primul treaptă urcînd în „șapele” militat fie garnitura Institutului de Educație Fizică (VIF), cu care se află într-o permanentă dispută pentru înfrîntare.

Antrenorul Valentin Lazarov, fostul portar al naționalei bulgare, dispune de un lot experimentat între care se remarcă, deosebi Slavco Gheorghiev, socotit drept cel mai bun handbalist bulgar din toate timpurile. La 35 de ani, portarul echipei T.S.K.A. se menține într-o formă foarte bună fiind unul din oamenii de bază Alături de el, Dimităr Nikolov, extremă este considerat ca „numărul 1” al echipei în momentul de față remarcîndu-se printr-o tehnică foarte bună și precizia aruncărilor la poartă. În același timp se

cuvin menționați Rosen Davitkov și Mera Marinov, oamenii de gol ai formației, dar și cu un joc foarte exact în apărare. În sala „Ceavdar” (800-1000 de locuri), unde s-a urmărit la pregătire antrenorul Valentin Lazarov se spune: „Știm că Steaua este o echipă puternică, avînd în componență jucători de mare valoare. De aceea, noi ne străduim să punem la punct o serie de scheme tactice. Desigur, rămîne de văsu în ce măsură ele vor putea fi aplicate așa cum le dorim. Ori, cum se anunță o dublă manșă cu meciuri interesante și, sper, spectaculoase”.

fel media de vîrstă a lui Balkan Lovci este de 21 de ani, în acest an fiind promovați cîțiva jucători crescuți în pepiniera proprie. Antrenorul Vladimir Alexiev, un tehnician bine cunoscut, ne spune că oamenii săi de bază sînt extrem de dreapți Tasko Lubenov un jucător universal, posedînd o foarte bună îndemînare și tehnică specifică. Kiril Baruvski, fost la T.S.K.A., de 1.96 m originar din Lovci, care se remarcă prin promptitudinea intervențiilor în apărare, pivotul Ianke Hristov, cu șuturi puternice, aproape din orice poziție precum și portarul Nașkov Tabakov, cu bură reflexe, care a salvat deseori formația sa din situații dificile. Lăți așadar, o echipă ambicioasă, pusă pe fapte mari, care va constitui un adversar incomod pentru Politehnica Timișoara, dar nu de netrecut... Decl. atît T.S.K.A. Sofia, cît și Balkan Lovci, după cum ne-au spus cei doi antrenori, sînt hotărîte să de-o replică puternică. Echipelor noastre revenindu-le fatori să se pregătească cu seriozitate pentru a obține rezultate pe măsura valorii ce le-a consacrat.

Emanuel FANTANEANU

● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

ATLETISM ● Concurs la München: 100 m: Ford (SUA) 10.18, 400 mg: Schmidt (RFG) 49.10, disc: Dannenberg (RFG) 66.50 m; femei: 100 m: Florence Griffith (SUA) 11.12, 100 mg: Ginka Zagorcheva (Bulgaria) 12.55 ● La Klagshamn, în Suedia, americanul John Powell a aruncat discul la 72.06 m.

AUTOMOBILISM ● Tradiționala cursă internațională de 1000 km de la Spa — Francorchamps (Belgia) a revenit echipajului condus de pilotul brazilian Raul Boesel („Jaguar”). Pe locul secund s-a situat olandezul Jan Lammer, care a concurat tot pe o mașină „Jaguar”. BASCHE ● Cupa Dunării (femei): MTK Budapesta — ZTS Kosice 72-69.